



В Ленинградской области задержаны подозреваемые в злоупотреблении должностными полномочиями в сфере миграционного учета



Следственными органами Следственного комитета России по Ленинградской области возбуждены уголовные дела по признакам преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями) и ст. 322.3 УК РФ (фактивная постановка на учет иностранных граждан по месту пребывания) в отношении инспектора отдела по вопросам миграции ОМВД России по Лужскому району Ленинградской области и ее 51-летнего знакомого, незаконно организовавшего в нежилом здании бывшей типографии место для проживания мигрантов.

Следствием установлено, что подозреваемая, являясь должностным лицом, обязанным проводить проверки по соблюдению иностранными гражданами и лицами без гражданства установленных правил миграционного учета, находясь на своем рабочем месте, по просьбе своего знакомого, 1971 года рождения, умышленно, из иной личной заинтересованности, злоупотребляя должностными полномочиями, в нарушение Федерального закона «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации», с целью избежания иностранными гражданами административной ответственности за



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

нарушение режима пребывания в Российской Федерации, ставила их на миграционный учет в отсутствие необходимых документов и принимающей стороны. В связи с вышеуказанными противоправными действиями подозреваемой иностранные граждане, фиктивно поставленные на миграционный учет, своевременно не были привлечены к установленной ответственности в виде административных штрафов с выдворением за пределы Российской Федерации.

Следователями следственного управления СК России по Ленинградской области совместно с сотрудниками УСБ ГУ МВД России по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области, ГУ МЧС России по Ленинградской области, Управления Роспотребнадзора по Ленинградской области, с привлечением сотрудников Центра кинологической службы ГУ МВД России по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области проведено 6 обысков по местам проживания иностранных граждан и лиц, причастных к совершенным преступлениям, а также в служебных помещениях отдела по вопросам миграции ОМВД России по Лужскому району Ленинградской области, в ходе которых изъята документация, представляющая интерес для следствия. Кроме того, в ходе проведенного обыска по месту регистрации иностранных граждан установлено, что в помещении бывшей типографии незаконно организовано место для проживания на 152 койко-места, при этом в указанном помещении зарегистрировано 277 иностранных гостей, что явно не соответствует количеству реально имеющихся мест. Также в ходе обследования помещений установлены нарушения санитарно-эпидемиологического и пожарного законодательства, свидетельствующие о небезопасном проживании иностранных граждан в указанных помещениях.

В настоящее время инспектор отдела по вопросам миграции ОМВД России по Лужскому району Ленинградской области и ее знакомый задержаны и допрашиваются по обстоятельствам совершенных преступлений. В ближайшее время им будет предъявлено обвинение. Следствием подготовлено ходатайство в суд об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу.

Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств, а также причин и условий, способствовавших совершению преступления. Устанавливаются иные эпизоды преступной деятельности подозреваемых и иных, возможно причастных лиц. Кроме того, следственным органом будет дана оценка действиям должностных лиц.

20 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1751391>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
